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31. ledna 2023

Vojenští zpravodajové zveřejnili záběry z poslední bitvy
ruských hrdinů proti americkým žoldákům

military.pravda.ru/news/1795206-kadry_boja_russkikh_geroev_s_naemnikami_ssha

31.01.2023 07:48 (Aktualizováno: 31.01.2023

09:30)

Silná konstrukce

Váleční korespondenti „Ruského jara“ zveřejnili tragické záběry z

poslední bitvy ruské armády proti americkým žoldákům v charkovském

směru v září 2022.

 

Poté kamera nepřátelského dronu zaznamenala smrt bojového

vozidla pěchoty Ozbrojených sil RF, které bylo přepadeno a

sestřeleno ozbrojenci Ozbrojených sil Ukrajiny a americkými žoldáky

na křižovatce v obci Petropavlovka. Posádka BMP svedla svou

poslední hrdinskou bitvu, když byla obklíčena nepřítelem.

https://military.pravda.ru/news/1795206-kadry_boja_russkikh_geroev_s_naemnikami_ssha/
https://www.pravda.ru/
https://military.pravda.ru/
https://military.pravda.ru/news/1795193-razvedchiki_vs_rf_presekli_poputku_proryva_gruppy_specnaza_vsu/
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Nyní se stal známým osud všech bojovníků z tohoto BMP.

Nové záběry s pokračováním bitvy zveřejnil žoldák ze Spojených

států, který popsal, co se dělo.

Ruská armáda z BMP zaujala obranné pozice v domě, který žoldáci

začali neúspěšně zaútočit. Američané utrpěli ztráty a nabídli se k

vyjednávání, a když jeden z Rusů vyšel, žoldák zahájil palbu a zabil

ho.

Poté ozbrojenci zahájili útok znovu. Posádka BMP byla zabita, dva

žoldáci byli zabiti. Podle předběžných údajů je jméno vraha ruské

stíhačky Joshua Lopez , píší autoři kanálu.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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Natasha Koroleva podpořila bývalého manžela Igora Nikolaeva po
jeho hospitalizaci: "Igorechek! Drž se"
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Zprávy o hospitalizaci slavného ruského zpěváka a hudebníka Igora

Nikolaeva s podezřením na infarkt vážně vyděsily jeho fanoušky, přátele

a kolegy.

Po sérii mediálních zpráv o hospitalizaci se umělec ozval a vyjádřil se

k fámám o svém zdraví. Podle Nikolaeva je skutečně v nemocnici, ale

cítí se dobře. Nějakou dobu zůstane pod dohledem lékařů na klinice.

V tomto ohledu mnoho hvězd showbyznysu vyjádřilo svou podporu

umělci. Hudebníka podpořila i jeho bývalá manželka Natasha

Koroleva. Ve své sociální síti se zpěvačka obrátila na Nikolaeva.

"Igorechek! Vydrž, všechno bude v pořádku! Uzdrav se a dávej na sebe pozor, potřebujeme
tě," napsala Koroleva.
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